

Odun, posvečen orišam lova in gozda

Kolektivno bomo častili oriše Logunede, Erinle, Otin, Erin, Osojin, Giriuo, Onimaleodo, Ekun, Ogun in Ošosi.

Med plesom oriš se bo aše oriš Ogun, Ošosi in Ekun manifestiral tudi prek ašojev teh oriš.

Oriše lova in gozda imajo velik vpliv na naše vedenje in naš značaj. V življenju vsi lovimo; naj bo to dobra sreča, zdravje, vitalnost, ljubezen, projekti, delo, denar ali karkoli drugega. In lovimo vedno v nekem omejenem prostoru – v metaforičnem gozdu. Vse to je zajeto v simboliki lova. Kot vemo, sami ne moremo obstajati, delovati, saj nismo samozadostni. Vsi skupaj tvorimo gozd, prostor, v katerem smo in po katerem se gibljemo.

Ob daritvah prosite oriše za aše za dobro strategijo, pogum, odločnost, fokus, da boste dober lovec in ne lahek plen, da boste vse svoje ideje in projekte vodili k napredku, da se boste znali umestiti na dober prostor ob pravem času. To vam bo zagotovilo uspeh, da boste sijali s svojim nastopom v javnosti, z briljantnim umom in dominantno prezenco. Hkrati bomo ob daritvah usmerili puščice proti neuspehu, zmedi, apatiji, neuspešnemu življenju, pomanjkanju in izgubljenosti v času in prostoru.

Dobrodošli!

Duhovna skupnost Oriš - energij narave se ob tej priložnosti zahvaljuje:

- » duhovnim staršem v ajeju in orunu, za ves aše, znanje in zaupanje, s katerim nas darežljivo usmerjajo na naši poti;
- » skupini Ire, ki že od leta 2007 na dogodkih predstavlja ritem in komunikacijo hkrati. Bobnanje in petje ni namenjeno le temu, da se ustvarita glasba in ritem, ampak je v prvi vrsti simbol komunikacije med človeškimi bitji in božanstvi ter človeškimi bitji med seboj (simbolika egbe aje). Ob tem skupina Ire v duhu egbeja za skupnost tradicionalno organizira odun oriš življenja in izvaja projekte, ki omogočajo financiranje tempeljskih oltarjev, ašojev in še marsičesa;

- » elegunom, poglobljeno ter z namenom služenja družbi iniciiranim in izobraženim svečnikom in svečenicam, ki omogočajo manifestacijo ašeja oriš prek ašojev oriš, kot tudi atokunom, svečnikom, ki jih spremljajo in poskrbijo za komunikacijo;
- » vsem svečnikom in svečenicam, ki izvajajo obrede na družbeno duhovnih srečanjih skupaj z asistenti. Vsi so specializirani za delo s posameznimi orišami. Predanosti vseh omenjenih se lahko zahvalimo za nepozabnost in kontinuiteto dogodkov naše skupnosti;
- » hkrati se zahvaljujemo darovalcem obreda sara in vsem, ki na kakršen koli način s svojo udeležbo ali delom prispevate k nepozabnemu dogodku.

A še!

Duhovna intima vsakogar na dogodku je izjemno pomembna, zato je kakršnokoli individualno avdio/video snemanje ali fotografiranje dogodka prepovedano. Prosimo, da to spoštujete. Pooblaščen predstavnik skupnosti bo dokumentiral le obred in manifestacijo ašeja oriš preko ašojev oriš, nikogar od udeležencev.

